

Tribina Nove demokratske stranke: PLAN U TRI KORAKA DA PRIVREDA OŽIVI

PLAN U TRI KORAKA DA PRIVREDA OŽIVI

Opovo, 01. mart 2014;

U organizaciji novoformiranog Inicijativnog odbora Nove demokratske stranke Opovo, večeras je u punoj sali Skupštine opštine Opovo održana predizborna tribina na kojoj je govorio kandidat za narodnog



poslanika Srđan Miković iz Pančeva. Uvodnu reč i na tribini imao je predsednik Inicijativnog odbora Srba Đorđević, koji se između ostalog zahvalio predsedniku Saveta mesne zajednice Opovo Milošu Markovu na prisustvu i takođe, danas po prvi put javno objavio, da je opštinski odbornik Dragan Stanivuk postao i zvanično član Nove demokratske stranke, tako da su na taj način nove demokrate postali parlamentarna stranka na lokalnu.

U svom izlaganju Srđan Miković se predstavio prisutnima. Dugogodišnji je narodni poslanik i nekadašnji gradonačelnik Pančeva. Potiče iz poznate pravničko – advokatske porodice, čiji je otac Milan Miković, takođe devedestih godina bio



istaknuti poslanik u redovima tadašnje demokratske opozicije. Miković se osvrnuo na trenutnu političko – ekonomsku situaciju u zemlji i predstavio programska načela Nove demokratske stranke na čijem čelu je Boris Tadić.

Nove demokrate zastupaju stav da jedna partija na vlasti nije dobro rešenje za Srbiju. Takođe smatraju da se gotovo ništa nije u protekle dve godine promenilo na bolje jer je nezaposlenost porasla, ulaganja opala, a životni standard građana u padu po prvi put od 2000. godine. NDS nudi plan u tri koraka da naša privreda ponovo oživi a to su po njima brz pomak i snažan zamah u razvoju naše privrede, oživljavanje državne uprave koju treba učiniti efikasnom i donošenje stvarnih ulaganja u našu zemlju, a ne samo prodaja državne imovine.

– U poslednje dve godine, bili smo svedoci prodaje državne imovine pod maskom stranih investicija, smatraju u Novoj demokratskoj stranci i poručuju da je Srbiji bilo bolje ranije i biće joj bolje ponovo sa pravim rukovodstvom.



Nova demokratska stranka na predstojeće izbore izlazi u koaliciji sa Ligom socijaldemokrata Vojvodine i Zajedno sa Srbijom pod rednim brojem 11.